

一周新闻

达利桐庐教育基金成立

日前,达利桐庐教育基金成立仪式。桐庐县委常委、城南街道党工委书记、富春山健康城管委会党委书记周海静,桐庐县商务局局长王红春,香港达利集团董事局主席林富华、执行董事林知誉、董事苏少嫻、董事阮根尧,香港科技大学副校长翁以登,香港理工大学副校长杨国荣,香港大学饶宗颐学术馆馆长李焯芬参加成立仪式。

据悉,香港达利集团计划每年出资250万元,连续三年支持桐庐教育事业发展。

何小华 戴丽群



杭州市小客车县(市)指标第五次摇号申请8月1日报名

又一波摇号申请来了,在此先提醒广大市民朋友,杭州的摇号申请有效期为三个月,但桐庐摇号是每摇一次需要重新报名一次的。也就是说,不管你之前是否曾参加过县市指标摇号报名,也不管你杭州大系统的报名是否还在有效期内,如果想参加桐庐的第5次摇号,都必须在8月8日之前进行重新报

名。

一、报名时间:8月1日零时—8月8日24时

二、报名方式:

1.网上报名:市民可登陆杭州市小客车总量调控管理信息系统网站(<http://xkctk.hzcb.gov.cn>)申请参加县市指标(桐庐)的摇

号;也可关注“杭州交通”微信公众号进行报名。

2.窗口报名:市民也可到桐庐县行政服务中心交运窗口报名。8月5日、8月6日双休日将正常上班,接受小伙伴们的电话咨询和窗口受理申请。咨询电话:64219405。

李萍

东溪小学科技代表队参加浙江省青少年模型教育竞赛再创佳绩



今年暑期,桐庐县东溪小学18名学生组成的“2017年浙江省青少年模型教育竞赛组”在柴春强校长的带领下赴杭州青少年洞桥营地参赛取得骄人成绩。共获得一等奖3个,二等奖5个,三等奖20个,团体二等奖1个,团体三等奖5个,共收入金牌1枚,铜牌3枚。

在杭州青少年洞桥营地里,孩子们不仅收获了荣誉还爱上了教育模型,爱上动脑,爱上思考,同时体现了“自学、自理、自护、自强、自律”的五自精神,

据悉,本次“模型教育竞赛组”活动,该校柴春强校长、张文宾老师、许燕老师还分别获得“浙江省车辆模型教育竞赛优秀辅导员”、“浙江省航海建筑模型教育竞赛优秀辅导员”、“浙江省航空航天模型教育竞赛优秀辅导员”;周建威、钟鸣、周航滨、冉志杰、徐林琛、张思懿6名学生被评为“精神文明运动员”。同时还获得浙江省航海建筑模型教育竞赛、浙江省航空航天模型教育竞赛、浙江省车辆模型教育竞赛“精神文明运动队”荣誉。

许燕

县交运局:最多跑一次,企业有什么建议

近日,县交运局“最多跑一次”改革领导小组在局长邵卫华的带领下实地走访了一家货运企业、一家维修企业和一个客运站场,与企业面对面、与群众心贴心,认真听取企业和群众对交运窗口业务办理整个服务过程的意见和建议。

在申通快递服务有限公司,企业提出办理货运经营许可业务中还存在一定的困难,比如办理营运证配发提交的资料还是较多等问题,邵卫华局长建议取消“一车一档”纸质档案采用信息化存档等等。

工作组还来到县万里长运公司。长运公

司是我县最大的客运企业,在征求意见过程中,他们对“最多跑一次”工作中交运窗口的服务表示满意,同时提出免除重复递交常规资料、安全审核合并进行、车辆检测资源共享等建议和意见。

“最多跑一次”,结合前期局长“驻窗口工作体验”,邵局长指出一定要把企业和群众放在最高的位置,要仔细倾听老百姓的呼声。在下一步的“最多跑一次”工作中,一是要以群众的需求为导向,不破法律法规破常规,实现一窗受理,人人有责,提高办事效率。

包利娇

新合乡:翻越雪水岭重走红军路活动



7月15日上午,新合乡开展翻越雪水岭重走红军路活动,正式拉开了新合乡全民运动节的序幕。

当天有来自新合乡各个行政村、企业的200多位“运动员”参加此次重走“红军路”活动。随后,运动员们还来到了浙东人民解放军金萧支队纪念馆参观,仔细聆听讲解员讲述金萧战士的革命史,配合图文解说,重温革命历史,缅怀革命先烈,接受革命传统教育。

整个活动虽然只有短短半天时间,但大家都表示受益匪浅,通过重走“红军路”,发扬艰苦奋斗精神,继承革命优良传统,将进一步激发广大党员干部和群众干事创业的热情。

邹锋

桐庐海事联合多部门开展无证小型船整治

为提升城市形象,保护生态环境,消除安全隐患,近日桐庐海事联合渔政、水派、乡镇街道等部门开展了桐庐县无证小型船专项整治活动,对桐庐县富春江上的无证小型船开展专项清理活动。

天气渐热,辖区无证小船又有“抬头”趋势,竹排、小鱼船擅自占据主航道随意布撒渔网、布设渔具,特别还在富春江船闸坝下狭窄航道还进行捕鱼作业,严重影响了过往船舶的航行安全,存在重大安全隐患。

为此桐庐海事开展无证小型船专项整治活动,清理江面停泊的无证小船和航道中铺设的渔网,确保辖区水上交通安全迫在眉睫。

鲍克者

